

МКОУ «ТИЛИЧИКСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»

КОНКУРСНО - ИГРОВАЯ ПРОГРАММА:

«ЛЮБОВНАЯ МОЗАИКА»

ко дню СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

СОСТАВИТЕЛИ:

БОЦЕХ Н.П.,

КОНСТАНТИНОВА П.К.,

СЛИПЕЦ Л.В.

14 ФЕВРАЛЯ, 2018Г.

Звучит музыка.

1 ВЕДУЩИЙ: Мы об этом читали в книжках,
Мы об этом понять не могли,
Но постепенно выросли мальчишки,
И вот до нее доросли.

2 ВЕДУЩИЙ: Everything begins with love, they say...
There was a word at the beginning.
But I declare and declare
That everything begins in love.

Все начинается с любви.

Твердят...

В начале было слово,

Но я провозглашаю снова:

Все начинается с любви!

1ВЕДУЩИЙ: Все начинается с любви:

И озаренье, и работа,

Глаза цветов, глаза ребенка-

Все начинается с любви.

2 ведущий: Все начинается с любви.

ЛЮБВИ!

Я это точно знаю.

Все – даже НЕНАВИСТЬ - родная

И вечная раба любви...

1 ведущий: Все начинается с любви –

Мечта и страх,

Вино и порох,

Трагедии, тоска и подвиг-

ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С ЛЮБВИ.

2 ведущий: Don't wait until it's too late

to tell someone how you love,

how much you care.

Because when he or she has gone

No matter how loud you'd shout and cry

He or she won' hear you anymore.

1 ведущий: Не жди, пока будет слишком поздно

Сказать кому-то, как сильно ты любишь,

Как сильно переживаешь.

Потому что этот кто-то уйдет и,

Как бы ты ни кричал и плакал

Он(а) тебя больше не услышит.

(Песня)

2 ВЕДУЩИЙ: ЛЮБОВЬ...Это прекрасное чувство живет в душе каждого человека, и не важно, сколько ему -7, 17 или70 лет.

Сегодняшний тематический час посвящен празднику, который отмечается 14 февраля. Он необычный, забавный, домашний и название ему - Валентинов День. Это западно - европейский праздник, который приживается и у нас.

1 ведущий: It's Valentine's Day. And in the street

There's freezing rain and slush, and sleet .
The wind is strong. The skies are grey.
I don't think I'll go out today.
But here inside the weather is warm.
There is no trace of wind and storm.
And you just made the morning shine.
You said you'd be my Valentine.

By Jack Prelutsky – English teenager.

2 ведущий: День Святого Валентина, а на улице ледяной дождь со
Снегом, слякоть, грязь.
Сильный ветер. Серое небо.
Я не думал, что выйду сегодня,
Но здесь внутри тепло и хорошо,
Нет следов дождя, или бури.
Только ты заставила это утро засиять,
Потому что сказала «Ты бы мог стать моим Валентином».

Джек Прелутски -английский тинэйджер

1 ВЕДУЩИЙ: В этом нет ничего удивительного, ведь слово
«ЛЮБОВЬ» на всех языках мира понятно без перевода. Чувство это
самое поэтическое, возвышенное и прекрасное. Тема любви
неисчерпаема в искусстве, в музыке, литературе.

2 ВЕДУЩИЙ: А много ли вы знаете о самом празднике, его истории
и традициях. Сегодня мы постараемся побольше узнать об этом
празднике. Вы готовы? Начинаем!

1 ВЕДУЩИЙ: О Святом Валентине существуют две романтические
легенды.

Согласно одной, христианин Валентин был священником в период правления римского императора Юлия Клавдия II. В то суровое время, когда Римская империя вела тяжелые войны, а натиск варваров на нее все усиливался, римский император запрещал своим воинам жениться, чтобы не отвлекались от воинских дел и не тянулись к мирной жизни в кругу семьи. Но молодой священник Валентин сочувствовал влюбленным и тайно венчал их. За нарушение императорского закона он был посажен в тюрьму и приговорен к казни. В тюрьме Валентин влюбился в дочь тюремщика Джулию, которая ответила взаимностью на его чувство. Перед казнью 14 февраля 269 года Валентин оставил Джулии любовное письмо с подписью «от твоего Валентина». Отсюда и происхождение открыток возлюбленным - «валентинок».

2 ВЕДУЩИЙ: По второй легенде христианский проповедник Валентин в период гонения на христиан был посажен в тюрьму за веру. Там он вернул зрение дочери тюремщика и молодые люди влюбились друг в друга. Его приговорили к смерти, и накануне казни он послал любимой девушке письмо с объяснением в любви.

1 ВЕДУЩИЙ: Сейчас трудно сказать, сколько в этих легендах исторической правды, а сколько романтического вымысла. Но важно одно- образ святого Валентина олицетворяет собой стойкость, верность любви и своему долгу, сочувствие влюбленным. Поэтому Валентин был впоследствии объявлен святым покровителем всех влюбленных, а день Святого Валентина по решению римского Папы стал праздноваться как День всех влюбленных.

2 ВЕДУЩИЙ: Как у всякого праздника, у Дня святого Валентина есть свои символы. Это сердце, розы, кружева, кольца и купидоны. Когда-то люди верили, что чувства, такие как любовь, удача, гнев или опасение находятся в сердце, позже стали считать. Что в сердце живет только чувство любви. Поэтому именно сердце стало символом любви и Дня святого Валентина.

1 ВЕДУЩИЙ: Роза-любимый цветок Венеры, богини любви. Красный цвет – цвет сильных чувств. Вот почему красная роза считается цветком любви. Общеизвестно значение красных роз -«Я тебя люблю». Только на день святого Валентина продается не менее 3 миллионов роз.

2 ВЕДУЩИЙ: Оказывается, существуют птицы любви. Это красочные попугаи, обитающие в Африке. Большинство из них имеют красные клювы. Они названы птицами любви за то, что, когда они собираются в пары, то сидят на очень близком расстоянии друг от друга. Голуби также считаются любимыми птицами Венеры. Они всю жизнь не меняют пару и совместно заботятся о птенцах. Эти птицы- символ любви и верности, а также символы Дня святого Валентина.

1 ВЕДУЩИЙ: 14 февраля принято также дарить сладости. Американцы подсчитали, что, съедая плитку шоколада в 4 унции (113г.), вы получаете 616 килокалорий, которые вы сможете «отработать», вальсируя не менее двух часов 28 минут.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

ВЕДУЩИЙ: Сохранить любовь трудно. Для этого необходим каждодневный неустанный труд. Очень важно уметь быть великодушным. К сожалению, каждый из нас оступается, недостатки свойственны всем, поэтому важно научиться прощать. Это одно из главных человеческих качеств, являющейся основой в достижении взаимопонимания. Анна Ахматова говорила: «Я люблю тебя. Это значит – я желаю тебе добра».

ВЕДУЩИЙ: Какой бы ни была любовь, надо ценить ее как величайший подарок судьбы. Вас в будущем ждут приятные встречи, а некоторых и расставания с любимыми. Но очень важно всегда оставаться порядочными, честными, великодушными людьми.

(ЗВУЧИТ песня из «ЮНОНА И АВОСЬ», а также стихотворение «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ»)

ВЕДУЩИЙ: Давайте не только в День святого Валентина, но и всегда дарить друг другу улыбки, доброту, любовь, без которых так неуютно на нашей планете. Этими строками мы завершаем наш вечер.